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DECRETO.- Que se convoque por Secretaría a la Junta de Gobierno Local, para 

celebrar SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, en Primera Convocatoria, el día 

veintidós de noviembre de dos mil veintitrés, a las catorce horas, y en su defecto, en 

Segunda Convocatoria, el mismo día a las catorce horas y quince minutos, con el Orden 

del Día que al dorso figura. 

ALCALDE-PRESIDENTE. 

Documento firmado electrónicamente con Código Seguro de Verificación (CVS). 

Ver fecha y firma al margen.  

 

 

 

 

                                     

PROVIDENCIA.- Que se reparta el Orden del Día de la SESIÓN EXTRAORDINARIA 

URGENTE en Primera Convocatoria, el día veintidós de noviembre de dos mil 

veintitrés, a las catorce horas, y en su defecto, en Segunda Convocatoria, el mismo día 

a las catorce horas y quince minutos, con el Orden del Día que al dorso figura. 

SECRETARIA EN FUNCIONES, 

Documento firmado electrónicamente con Código Seguro de Verificación (CVS). 

Ver fecha y firma al margen.  

 

 

 

 

 

RECIBIMOS.- Antes de su celebración, Orden del Día de la SESIÓN 

EXTRAORDINARIA URGENTE en Primera Convocatoria, el día veintidós de 

noviembre de dos mil veintitrés, a las catorce horas, y en su defecto, en Segunda 

Convocatoria, el mismo día a las catorce horas y quince minutos, con el Orden del Día 

que al dorso figura. 

Torrejón de Ardoz, a 22 de noviembre de 2023. 
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D. JOSÉ LUIS NAVARRO CORONADO D. VALERIANO DÍAZ BAZ 

 

 

 

D. MARCOS LÓPEZ ÁLVAREZ  Dª. MIRIAN GUTIÉRREZ PARRA 

 

 

 

D. JOSÉ ALBERTO CANTALEJO MANZANARES.  Dª. MARIA ESPERANZAFERNÁNDEZ DE MESA 

 

 

 

Dª. ANA VERÓNICA GONZÁLEZ PINDADO.                  D. JOSÉ MIGUEL MARTÍN CRIADO 

 

 

 

D. RUBÉN MARTÍNEZ MARTÍN 

 

  

 

TÉCNICOS EN ADMINISTRACIÓN                    INTERVENTOR 
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ORDEN DEL DIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE -  22 DE NOVIEMBRE DE 2023 

 

1º.- Aprobación, si procede, de la declaración de la urgencia de la convocatoria para 

celebrar Junta de Gobierno Extraordinaria Urgente. 

 
2º.- Moción del Concejal Delegado de Obras, Limpieza Urbana, Administración y 
Contratación para proponer a la Junta de Gobierno Local la aprobación de las actas de 
precios contradictorios nº1, nº2, nº3 y nº4 del contrato POA 45/2023 ejecución de 
proyecto para la remodelación de zona centro de Torrejón de Ardoz, incluido en el PIR 
de la CAM para el periodo 2022-2026. 
 
3º.- Moción del Concejal Delegado de Obras, Limpieza Urbana, Administración y 
Contratación para proponer a la Junta de Gobierno Local la aprobación de la 
modificación del contrato PA 55/2012 (antes 55/2012) Suministro y gestión de servicios 
energéticos y mantenimiento con garantía total de las instalaciones de edificios 
municipales y de alumbrado público del Ayuntamiento de Torrejón de Ardoz. 
 
4º.- Moción del Concejal Delegado de Obras, Limpieza Urbana, Administración y 
Contratación para proponer a la Junta de Gobierno Local la aprobación del inicio del 
expediente de Contratación PA 10/2024 Servicio de impresión y edición de la Revista 
Municipal Plaza Mayor durante el año 2024. 
 
5º.- Moción del Concejal Delegado de Obras, Limpieza Urbana, Administración y 
Contratación para proponer a la Junta de Gobierno Local la aprobación del inicio del 
expediente de Contratación PA 11/2024 Servicio de impresión en modalidad Offset de 
publicación de carácter sociocultural y económico del Ayuntamiento de Torrejón de 
Ardoz. 
 
6º.- Moción del Concejal Delegado de Obras, Limpieza Urbana, Administración y 
Contratación para proponer a la Junta de Gobierno Local la aprobación del inicio del 
expediente de Contratación PA 14/2024 Servicio de vigilancia y control de accesos en 
determinadas dependencias municipales de Torrejón de Ardoz 
 

 
En Torrejón de Ardoz, a 22 de noviembre de 2023. 
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